FepmetnanpoBaHHble VRLA CBUHLOBO-KUCNOTHbIE aKKyMYNATOPbI
crneunanbHo pa3paboTaHbl A 3KCnyaTaunm B criaboToUHbIX
cuctemax. Miarotaenueatotcs no TexHonormm AGM (anektponuT,
abcopbrpoBaHHbI B CTEKSIOBOSIOKOHHOM cenapaTtope). AKKyMynsiTopbl
obnagatoT BENUKONENHbIM COOTHOLLEHUEM LEHbI U
KayecTBa, YTo 06ycnaBnMBaeT NOBCEMECTHOE UCNOMb30BaHNE CEPUM B
OXpPaHHO-NOXapHbIX U NHbIX cucTeMax 6e3zonacHocTn. OTBevas
MeXAyHapoaHbIM cTaHAapTam 6e30nacHOCT!, peKOMEHA0BaHbI AN

NPUMEHEHNA B CUCTEMAX KOHTPOIA U ynpaBneHna 4OCTYyrnoMm.

KomnoHeHT | [Monox.nnactmHa | Otpuu. nnactmHa | Kopnyc | Kpbeiwka | Knanad | Knemmbl CenapaTtop OnekTponut
CepHas

MaTepuan Ounokecna ceuHua CauHel, ABS ABS Kayuyk Megb CTEeKnoBOJSIOKHO onoTa
HOMMWHANbHO® HAMPSKEHNE. oo 4B TexHonorms AGM nossonsieT pekoMm6uHmposaTts 10 99%
UMCIIO BMEMEHTOB ... 2 BLIIENAEMOrO ra3a;
CPOK CIIYIKOBL. ... 5 net HeT orpaHunyeHmit Ha BO3AYLLHbIE MEPEBO3KM;
Homunanshas emkocts (25°C) CootseTtcTane Tpebosanusm UL, IEC, locT P;

20 yacoson pa3pan (0175 A 1.75 B/ 3.5 A4 NerMpoBaHHbIE KanbLMeM CBUHLOBbIE NNACTUHbI

10 yacoBori pa3psa (0.31 A 1.75B/an).....oooo 3.1 Ay 06EeCneunBaloT HU3KNI CaMopasps, BbICOKYIO

5 vacoBoii pa3pag (0.57 A, 1.70B/am) oo 2.85 Av KOHCTPYKTMBHYIO NPOYHOCTb PeLLeTKY;
CaMopaspPaa.....cccooveiiiii 3% emkocTu B Mecsu npu 25°C Heo6cnykusaemblie. He TpeGyeT fonvea Bogbi;
BHyTpeHHee conpoTtusneHue Bbicokas NAOTHOCTb 3HEpPK;
NOHOCTbL0 3apsixxeHHon 6atapen (25°C) ... 14 mOm Kopnyc akkymynsiTopa BbINoNHEH 13 nnactvka ABS,

He NoAAEPKMBAIOLLETO ropeHue.

P AP A oo 15550 [NMHA, MM 90
BAPSAL o =10+50 LUMPUHA, MM oo 34
XPAHEHWIE ... 20450 BbBICOTA, MM 60
Makc. pa3paaHbIN TOK (25°C)...oiiiiiiiicc 525 A(5C)  TMOMHASA BBICOTA, MM....oiiiiiiiiiiiiiiieeeeee e 66
Limknuueckun pexum (2.4+2.5 B/an) BEC (£390), Kl 0.44

MaKC.3aPAOHBIN TOK ...t 1.05A

TemnepaTypHasad KOMNEHCALMS ..o 10 mB/°C
BydepHbI pexxum (2.27+2.3 Blan) " Qﬂl +] o ,34 ¥ ]_

TemnepaTypHas KOMMEHCALMSA ..., 6.6 MB/°C - 1 i

-l
Cucrembl 6e3onacHocTn +H|H
1 L

OneKTpPOoHHbIE KaccoBble annaparbl = ¥

OnekTpoHHOe TecToBoe o6opyaoBaHue

CuctemMbl aBapMAHOIO OCBELLEHMS 4 1 1k

eodmanueckoe n reogesunydeckoe obopynoBaHve




Pa3psa noctosiHHbIM TOoKOM, A (npu 25°C)

Blan-t 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 mmH 1y 34 54 104 20 4
1.60V 12.7 8.51 6.35 3.55 2.18 0.85 0.58 0.32 0.18
1.65V 12.3 8.26 6.21 3.48 2.14 0.85 0.58 0.31 0.18
1.70V 11.8 7.92 5.98 3.37 2.09 0.84 0.57 0.31 0.18
1.75V 11.3 7.58 5.78 3.29 2.05 0.84 0.57 0.31 0.18
1.80V 10.7 7.15 5.47 3.17 1.99 0.81 0.55 0.31 0.17

Pa3psag nocTosHHOM MoOLWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 mmH 14 3y 54 104 204
1.60V 35.5 24.0 18.2 10.2 6.30 2.78 1.74 0.95 0.54
1.65V 34.5 23.3 17.7 10.0 6.20 2.77 1.73 0.94 0.53
1.70V 33.1 22.3 171 9.80 6.10 2.75 1.71 0.94 0.53
1.75V 32.6 214 16.5 9.50 6.00 248 1.70 0.94 0.53
1.80V 29.9 20.2 15.6 9.10 5.80 242 1.65 0.92 0.52

(Mpumeyarue) NMpusedeHHblie 8biuie OaHHbIE MO XapaKMepUCMUKam A8nsNcs cpeOHUMU 3HaYeHUSIMU, MOJTyYEHHbIMU 8 pe3yrbmame npoeedeHusi 3 KOHNPOTbHO-
NMPEHUPOBOYHBIX UUKITO8, U HE SIBMSIONCS HOMUHAMbHBIMU 110 YMOMYaHUIo.
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[MpodyKyusi NOcmM osIHHO Cco8epPWEHCM 8yemcs, 103Momy hupMa-u32omosumesib ocmaesssem 3a coboli npago 8HOCUM b U3MEHEHUS
6e3 npedsapumernibHo20 y8edOMIIeHUsI.


http://energon.ru/

